
1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ

(Εγγραφή μαθητών/τριών στην Α΄ τάξη)

Κατά το σχολικό έτος 2024-2025 στην Α’ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές/τριες της σχολικής

μας περιφέρειας που γεννήθηκαν από 1-1-2018 έως και 31-12-2018.

Οι  αιτήσεις  για  την  εγγραφή  των  μαθητών/τριών  που  φοιτούν  για  πρώτη  φορά  στην  Α΄  τάξη  του  δημοτικού

σχολείου, για το σχολικό έτος 2024-2025, θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 Μαρτίου 2024. Εγγραφές μετά την

20η  Μαρτίου  θεωρούνται  εκπρόθεσμες  και  χρειάζονται  την  έγκριση  του/της  Διευθυντή/τριας  Πρωτοβάθμιας

Εκπαίδευσης.

Παρακαλούνται οι γονείς-κηδεμόνες  να προσκομίσουν αποκλειστικά εντός του ανωτέρου χρονικού διαστήματος

στη Διεύθυνση του 1ου Δημ. Σχολείου Μακροχωρίου  τα εξής δικαιολογητικά:

1. Βιβλιάριο Υγείας του Παιδιού (ΒΥΠ) με το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι

ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.

2. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή/τριας (ΑΔΥΜ)1 

3. Βεβαίωση φοίτησης στο νηπιαγωγείο η οποία εκδίδεται από το νηπιαγωγείο. Η Βεβαίωση Φοίτησης μπορεί να

εκδοθεί και ηλεκτρονικά μέσω της ΕΨΠ (gov.gr). 

4. Αίτηση – Υπ. Δήλωση

5. Λογαριασμός ΔΕΗ, COSMOTE, ΔΕΥΑΒ, κινητής τηλεφωνίας, κλπ. ως αποδεικτικό της διεύθυνσης κατοικίας.

Οι γονείς των αλλοδαπών μαθητών, εκτός των ανωτέρω, χρειάζεται να προσκομίσουν πιστοποιητικό γέννησης (ή

ληξιαρχική πράξη γέννησης) μεταφρασμένο από επίσημο φορέα στην Ελλάδα.

Οι εγγραφές πραγματοποιούνται σε εργάσιμες ημέρες και ώρες κατόπιν προηγούμενης τηλεφωνικής επικοινωνίας

με το διευθυντή του σχολείου στο τηλ.: 23310- 41221.

Ο Διευθυντής του Σχολείου

                                                                                                                                                                  Λαζαρίδης Ευστάθιος 

1 Το ΑΔΥΜ  συμπληρώνεται από Ιατρούς των οικείων Μονάδων Υγείας του Πρωτοβάθμιου Εθνικού Δικτύου Υγείας (Κέντρα
Υγείας, Πολυδύναμα Περιφερειακά Ιατρεία, κλπ.) ή τον ιατρό παιδιατρικής ειδικότητας των ΤΟΜΥ ή των εξωτερικών Ιατρείων
των Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων ή των ιδιωτών ιατρών συμβεβλημένων με τον Εθνικό Οργανισμό Παροχής Υπηρεσιών Υγείας
(ΕΟΠΥΥ)   ή  τον  αντίστοιχο  ασφαλιστικό  φορέα  των  γονέων  και  κηδεμόνων  ή  από  ιδιώτες  ιατρούς  (χωρίς  σύμβαση  με
ασφαλιστικά ταμεία).  Οι ειδικότητες των ιατρών που έχουν  τη δυνατότητα κατάρτισης και συμπλήρωσης και την ευθύνη
υπογραφής  του  ΑΔΥΜ   είναι:  παιδίατροι  ή  γενικοί  ιατροί  ή,  σε  ειδικές  περιπτώσεις,  παθολόγοι.  Εκτός  από  το  ΑΔΥΜ

συμπληρώνεται και το Φύλλο Ιατρικής Εξέτασης (ΦΙΕ) το οποίο   δεν   παραδίδεται στο σχολείο.  



 

 


